

踏着舞步来的爱情



一场临时参与的选秀，让三七的生活亮丽了起来。伴随着那一场场的舞蹈，她不仅找到了生活的乐趣，还遇到了人生的舞伴。三七说吴昊是上天送给她的礼物，她愿意和他共舞一生……

□爱周刊记者 马玲

三七说，吴昊是上天送给自己的礼物，她愿意和他共舞一生。 漫画 张冰洁

一步一步舞向你

要不是那天朋友迟到，我也不会站在那看节目；要不是我站在那看节目，也不会被拉上舞台；要不是被拉上舞台，就根本不会遇到吴昊……老天还是蛮眷顾我三七的，知道我喜欢跳舞，就让我从跳舞开始。

第一步——仅仅是吸引！那天我在新街口等朋友，结果朋友死活不来，百无聊赖的我就在那看人家选秀，开场的舞蹈很棒，我觉得那个男孩子跳街舞的时候很帅，就目不转睛地盯着看，如果按电视剧的描述手法，我的嘴角肯定有口水流下来，哈哈！结果就被工作人员拉上台了，而他们的参与奖正好是我最爱的Hello Kitty。

第二步——英雄救美！莫名其妙进了30强，复赛不能再随便跳了。上场之前，我突然发现自带的音乐播放不了，急得团团转的我一回头看见了他——我人生中的天使——吴昊。忘记说了，吴昊就是那天吸引我驻足观望的那个跳街舞的男孩子，我像抓住救命稻草一样地问他能否提供音乐，结果是一——我找对人了。

第三步——不止是吸引！第三次见到吴昊的时候，他是评委，我打着谢谢他的幌子，和他套词。

“你觉得我跳得怎么样？”

“不错，蛮有气场的，以前练过吗？”

“那请问评委还会投票给我啊？”

“呃……我已经答应把我的票投给我朋友的朋友了！”

看着他一脸的难为情，我没想到他居然就这样把实话告诉我了，搞得我反而不知道该怎么接话，只得赶紧转移话题。那场比赛如我预料的一样，没有进入前十，但是一向眷顾我的老天爷安排了吴昊在门口等我。

“我觉得你跳得挺好的，你愿意跑活动吗？如果方便，给我留个手机号，以后有活动我拉你一起跳！”

“三七，我喜欢你！”

没想到当天晚上吴昊就给我发短信了，随便聊了几句活动的事之后就聊起天来，再后来直接加了QQ聊。当时也不知道聊了那么多话，竟聊到了半夜。聊着聊着他的胆子就大了，说圣诞节一个人过很无聊，问我能否陪他吃饭。

向左走，1161对结婚

用爱温暖你的心

林宇和韩红屏都不是南京人，一个是北方汉子，一个是苏州姑娘，两人在南京上的大学，后来留在南京工作，相识相恋三年后，他们决定在南京玄武区婚姻登记处领证结婚。“一个人在异地很孤单的，如果有个人特别关心我，很容易打动我。”韩红屏说，他们是同一个单位的，有一次她发烧请假在家，就在肚子饿的时候，没想到，林宇送来了地瓜稀饭，热乎乎的稀饭吃下去心也变得很温暖。“哈哈，她一进公司，我就很喜欢她了，只是没找到机会表白，正好她生病，我赶紧去买了稀饭给她送去，借这个机会表示爱意。”虽然林宇是北方人，但是心思很细致，很会照顾人，知道发烧的人没什么胃口，吃点清淡的饭菜比较好。照顾红屏三天，两人从好朋友升级到男女朋友，“哈哈，当我们手拉手出现在同事面前时，他们都大吃一惊呢，追着我们问，什么时候好上的。”

点评：恋爱、结婚，意味着当你有困难时有人陪你一起度过，难过时有人在旁边安慰，受伤生病时有人照顾。

向右走，311对离婚

婚前优点婚后变缺点

在鼓楼区婚姻登记处，一对30多岁的夫妻怒眼相视，两人从进门到坐下，都在不停地数落对方对方的缺点……半个多小时后，两人办完离婚手续，男方立马开车走了，女的则白着一张脸站在登记处的院子里发愣。“我和他是朋友介绍的，他比我大十岁，当时我的父母不同意，认为两人年龄差距太大，我不顾家人的反对嫁给他了！以前认为爱情可以越过很多障碍，年纪不是问题，但是婚后这两年我才发现年纪相差大了有很多问题。”女子说，当初恋爱的时候他对她真的没有话说，是一个很好的男友，“但是结婚后，我和他妈相处不好，婆媳姑嫂之中发生很多不开心的事情，他就说我不懂事。我喜欢打扮，在他眼里，我就是整天乱花钱，每次跟他谈到金钱方面我也很不耐烦。吵来吵去，就过不下去了。”

点评：恋爱时看到的全是优点，离婚时的理由却是因为缺点多，受不了一方有这样那样的缺点，建议当你想逃离这一桩婚姻时，多想一下你们和谐的地方。

通讯员 马红 爱周刊记者 项凤华

【A面B面】

有时候菁菁觉得她和男朋友之间太乏味了一些，阿文知道她喜欢吃，跟她约会的项目就是到处吃。

开始一两年，菁菁每天都开心得不得了，后来，她慢慢觉得有点腻味了，难道阿文就不能想些别的什么花样吗？

人间有味是清欢

御厨络绎送八珍

朋友常跟菁菁说，“你男朋友真好，又带你去吃了。”菁菁表面上得意，心里却有点抱怨，她感觉跟阿文快把能吃得着的都吃遍了，皮薄汁鲜的蟹黄包啦，风味独到的印度菜啦，匠心独具的秘制鸡排啦，火热热麻辣辣的羊肉火锅啦……阿文带着她到处走街串巷，不放过任何角落发现的任何中华美食。虽然菁菁每次都吃得一脸满足，但是她总觉得和阿文之间少了点什么，比如那些电视小说里轰轰烈烈、感动天地的情节。在菁菁看来，爱，不应该是这样日复一日的平淡小日子。

病树前头万木春

“你不要总带着我吃，就算是吃遍天下美食，我还是觉得少了新鲜感，我们……”“嗯，好了，你不要说了。”阿文打断了菁菁的话，感觉思绪有些混乱，看着通话人“老婆”，一狠心掐了电话倒在床上。头昏昏沉沉的，疲惫感从心底漫了上来。菁菁这边有些莫名，赶紧回拨阿文的电话，但一直没有人接听，



主持人：马玲

金牛座胖妞，喜欢“八卦”，如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论，欢迎与我“八一八”。

新浪微博：<http://weibo.com/wjzmling>
邮箱：miling5@163.com
QQ:21258115 我们以开放的平台，期待您的到来。

菁菁想：“不会是出了什么事吧？”她的心突然扑通扑通跳得厉害，她简单地穿戴了一下就冲到阿文家，使劲敲门都没有反应，手忙脚乱地在包里翻找到钥匙。走进房间，阿文躺在床上，菁菁碰了碰他，发现烧得很烫，她更加慌乱了。这时，阿文迷迷糊糊地醒了，轻轻地说了声：“怎么啦，没事……”菁菁一下子哭了。

百年修得同船渡

“等你挂好水，我带你去吃好吃的！”菁菁眼睛红红地说。“你不嫌没新鲜感了？”阿文拍拍她的头，菁菁使劲摇头：“是我不好……一点都不知足。”阿文看着她，笑嘻嘻地说：“人家说‘百年修得同船渡’，咱们整天一块儿吃，一块儿喝，可更得要修好多好多年呢。我不嫌你烦，你也甭嫌我烦，对不对？”

木木 期许过感情里的浅吟低唱，也想象过爱得荡气回肠，但你知道大多数时候，故事里说的，都不是真的。其实，我们真的不必等到“再回首”，“才知道平平淡淡才是真”！

封女郎票选火热进行中



第125期封面是哪位美女

只要你相信自己的美，就有机会登上每周三爱周刊封面。所有报名美女靓照都已上传至都市圈网网(<http://love.dsqq.cn/fengmian/>)，美女如云目不暇接，由你投票决定哪位MM上封面。

■网上报名：love.dsqq.cn/fengmian/ ■邮箱报名：lovefmbk@126.com

■QQ报名：21258115 ■电话报名：96060

■报名需要提供这些内容：姓名、身高、年龄、个人联系方式以及生活照一张。

【妆出美丽】

与瑕疵Say bye bye

圣诞将至，无论是喜欢彩妆还是素颜出门的MM们，都不能忽视脸上雀斑、色斑等问题，如何让这些瑕疵通通消失，王春美容化妆职业培训学校的高级化妆师张晓静老师在这里教你几招。

A. 消除眼袋和黑眼圈

睡眠不足或是没休息好隔天都容易出现黑眼圈，长此以往容易导致眼袋下垂。遇到黑眼圈以及眼袋加重的情况，可以用温热的淡盐水做眼部热敷。每次热敷时间在15分钟左右，通常一周左右就能初见效果。如果想通过化妆消除黑眼圈，可以选用滋润系列的橘色遮瑕产品和黑眼圈与肌肤的色差，然后再轻盖一层与肤色接近的遮瑕膏，另外，遇到卸妆的时候，一定要使用适合眼部卸妆的产品。

B. 补妆不留痕

画个漂亮的彩妆出门，时间一久就突然出现脱妆，尤其是三角区特别容易出油。上散粉压妆，如果与皮肤不融合，反而欲盖弥彰。补妆不同于上妆，

遇到脱妆应先用指腹将残留的粉面按压均匀，再用吸油纸吸掉脸上出油的部分，最后将散粉轻轻按压在脱妆的部位就可以了。散粉的色系要尽可能接近肤色。

C. 障眼法除雀斑

画裸妆的时候，偶尔脸上浮出的小雀斑反而会显可爱自然。不过要是遇到小烟熏这样的“浓妆”，雀斑的出现就有点不适合了。可以通过障眼法将其“淡化”。比如把眼妆画得更亮更抢眼，这样从视觉上淡化雀斑。

D. 脸上的小痘痘不见了

脸上有痘痘的女生，妆面特别容易出现凹凸面。无论脸上的痘痘是多是少，还是建议化妆的时候要一粒一粒地遮盖，不要怕麻烦。将痘痘都盖住之后，再整片打一层与肤色接近的遮瑕膏，力度要轻，妆面要薄。最后再上粉，这样就可以将痘痘隐掉了。

爱周刊记者 马玲

造型支持： 王春美容学校